



В Андроповском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в угонах и кражах

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей села Курсавки Андроповского района 1995 и 1996 годов рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 4 преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража) и 2 преступлений, предусмотренных ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем). По версии следствия, 4 января 2013 года обвиняемые проникли в автомобиль «ВАЗ 21063», оставленный возле одного из домовладений в селе Алексеевском Андроповского района, и совершили его угон. Следствием также установлена причастность одного из обвиняемых к совершению ряда хищений из транспортных средств, а также угону автомобиля «ВАЗ 21099» в 2012 году. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693300>